

## Встал в Коряжме обелиск



В канун Дня Победы в поселке бумажников, лесохимиков и строителей высоко взметнулся в небо на берегу полноводной Вычегды обелиск памяти павшим в Великой Отечественной войне. Авторы проекта – художники группы эстетики Котласского ЦБК А.А. Коптяев и Е.В. Рожковский.

Широкая аллея, выложенная бетонными плитами, ведет к центральной стеле, подножье которой обрамляют барельефы из металла с изображением скорбящей матери, строгого профиля бойца и надписи «Вечная память павшим в боях за Родину». Рядом в камне замерли в вечном карауле фигуры солдат.